N = 0l & At & Ml A

=x&z= SN MBEXD

HASE Moy 2%

NI ME=R X2 (EH9l:®e)
=-2M -3 - 2(3) - NRMY - BES Off &4 JEH Hnsz
sz= 500,675,838 492,991,217 7,684,621

= 257,226, 166 251,030,001 6,196, 165

X 3,298,000 3,123,000 175,000

b 3,317,427 3,368,983 A51,556

s 400,000 0 400,000

= 68, 156, 106 66,964,903 1,191,203

Al 167,753,139 168,504,330 AT751,191

= 525,000 0 525,000

Mg =T 279,939,643 276,886, 184 3,053,459
= 173,921,134 172,432,382 1,488,752

X 2,781,000 2,606,000 175,000

b 43,959 101,898 A 57,939

< 25,144,317 24,672,805 471,512

Al 78,049,233 77,073,099 976,134

ASE MEBON BE 83,859,140 78,704,704 5,154,436
= 66,657,074 62,285,000 4,372,074

X 2,781,000 2,606,000 175,000

< 6,204,001 5,764,044 439,957

Al 8,217,065 8,049,660 167,405

NI ME=T X2 4,609, 157 4,548,957 60,200
= 478,440 478,440 0

< 590,379 530,179 60,200

Al 3,540,338 3,540,338 0

AMsl=XE 2l 2,104,012 2,104,012 0
307 ©12+0I & 2,104,012 2,104,012 0
05 212t9 et 2 1,211,512 1,233,512 A22,000
oME=X B 2l 767,026 789,026 A 22,000

10 ASI SR ALHE 2 B X 892,500 870,500 22,000
OASI=X2 29| 612,781 590,781 22,000
MESRZ s 191,800 131,600 60,200
= 161,980 101,780 60,200

Al 29,820 29,820 0

402 DI RH=OIA 191,800 131,600 60,200
= 161,980 101,780 60,200

Al 29,820 29,820 0

01 QI RHE A B E 191,800 131,600 60,200
OMNBIEXZ IS2L(HALSLHAER) 191,800 131,600 60,200

= 161,980 101,780 60,200

Al 29,820 29,820 0

HASE NUIA X2 79,249,983 74,155,747 5,094,236
= 66, 178,634 61,806,560 4,372,074

X 2,781,000 2,606,000 175,000

< 5,613,622 5,233,865 379,757

Al 4,676,727 4,509,322 167,405

ZODZMELZR YHSO 70,722,770 66,077,220 4,645,550
= 63,635,500 59,469,500 4,166,000




N EEE SN MB=XD
M HASS MEOE 23
Sl HASS MHIA N CERED
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 7,967,000 7,625,410 335, 680

Al 2,126,180 1,982,310 143,870

301 LB A2 70,722,770 66,077,220 4,645,550

2 63,635,500 59,469,500 4,166,000

< 4,961,090 4,625,410 335,680

Al 2,126,180 1,982,310 143,870

01 AEIEZ 253 70,722,770 66,077,220 4,645,550

OZLIIEMELST HHSO 70,722,770 66,077,220 4,645,550

2 63,635,500 59,469,500 4,166,000

= 4,961,090 4,625,410 335,680

Al 2,126,180 1,982,310 143,870

RO ZYELEN RSSO 87,033 167,387 80,354

308 XHXI €A S 0| & 87,033 167,387 £80,354

08 RSIIROICHS R E 87,033 167,387 280,354

CELIBIESTERS= pynE =10 87,033 167,387 £80,354

[VIIZYELST HAEZH SO 347,670 271,000 76,670

2 312,900 243,900 69,000

= 24,340 18,970 5,370

Al 10,430 8,130 2,300

301 LB 4B 347,670 271,000 76,670

2 312,900 243,900 69,000

= 24,340 18,970 5,370

Al 10,430 8,130 2,300

01 MBI 22513 347,670 271,000 76,670
OBLIIEMELTT HAFMSO (HNLYA

AE) 347,670 271,000 76,670

2 312,900 243,900 69,000

< 24,340 18,970 5,370

Al 10,430 8,130 2,300

AzEx 2,568,345 2,397,000 171,345

2 2,054,674 1,917,600 137,074

< 205,467 191,760 13,707

Al 308,204 287,640 20,564

301 US4 2,568,345 2,397,000 171,345

2 2,054,674 1,917,600 137,074

= 205,467 191,760 3,707

Al 308,204 287,640 20,564

01 MBI EZ X253 2,568,345 2,397,000 171,345

©AS X KA 2,568,345 2,397,000 171,345

2 2,054,674 1,917,600 137,074

= 205,467 191,760 3,707

Al 308,204 287,640 20,564

NATEE AS A HIA 3,972,855 3,722,855 250,000

X 2,781,000 2,606,000 175,000

< 397,285 372,285 25,000

Al 794,570 744,570 50,000




2 2A B GR(E) - KR 0l &F 24 p/E-E" HlnE2

307 glz2tol & 3,968,102 3,718,102 250,000

Xl 2,777,672 2,602,672 175,000

& 396,810 371,810 25,000

Al 793,620 743,620 50,000

05 RIZIRI & 3 3,968,102 3,718,102 250,000

(GNP =3= 3,968,102 3,718,102 250,000

Xl 2,777,672 2,602,672 175,000

< 396,810 371,810 25,000

Al 793,620 743,620 50,000

g == 0t0l 8l= 506,025 475,000 31,025

301 LBtEAF 506,025 475,000 31,025

11IIEtEAS 506,025 475,000 31,025

O& A 506,025 475,000 31,025

=X 58 142,847,922 147,095, 055 A4,247,133

= 84,898, 139 87,677,250 A2,779,111

J| 43,959 101,898 A 57,939

< 13,767,865 13,928,553 A 160,688

Al 44,137,959 45,387,354 A 1,249,395

sSqEtE X 122,724,370 126,810,092 A4,085,722

= 82,481,177 85,328,177 A 2,847,000

< 8,805,025 9,044,774 A 239,749

Al 31,438,168 32,437,141 A 998,973

x3 110,412,157 114,507,879 24,095,722

= 77,308,515 80,155,515 A 2,847,000

< 6,620,724 6,870,473 A 249,749

Al 26,482,918 27,481,891 A 998,973

301 et a3z 110,412,157 114,507,879 A 4,095,722

= 77,308,515 80,155,515 A 2,847,000

= 6,620,724 6,870,473 A 249,749

Al 26,482,918 27,481,891 A 998,973

01 A2 & X 110,412,157 114,507,879 24,095,722

QJI=H3 110,412,157 114,507,879 AN4,095,722

= 77,308,515 80,155,515 A 2,847,000

= 6,620,724 6,870,473 AN 249,749

Al 26,482,918 27,481,891 A 998,973

CQOIAL & EHXl X & 94,500 84,500 10,000

& 10,000 0 10,000

Al 84,500 84,500 0

307 gl2tol & 94,500 84,500 10,000

< 10,000 0 10,000

Al 84,500 84,500 0

11 ALSI = XA 42,000 32,000 10,000
O(AHE=

g) 10,000 10,000

=) 10,000 10,000

LoskAd XA 10,619,683 10,688,310 A 68,627




AR =2NHE Xl ot
Hu: Lo=x =
Sell CoENAL N GelEe)
2RH - FH - G(BH) - MR 0l &F 24 o1E o HRE2
= 407,125 357,748 73,377
= 3,814,442 3,737,549 76,893
Al 6,398,116 6,593,013 194,897
Co=xe gl 3,316,000 3,446,000 130,000
307 £I2¢0| & 3,316,000 3,446,000 130,000
05 212t9 e 2 3,316,000 3,446,000 130,000
oLo=xa 2yl 2,842,600 2,972,600 130,000
Co=xg sy 149,200 59,000 90,200
= 149,200 59,000 90,200
402 IR =01 A 149,200 59,000 90,200
= 149,200 59,000 90,200
01 B2 REAIS 2 149,200 59,000 90,200
OBYHOILASNY IS
) 45,200 15,000 30,200
= 45,200 15,000 30,200
OHF - A=RZ IS 49,000 29,000 20,000
< 49,000 29,000 20,000
OBALASTZ s 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
LoRR%RAL X 538,675 468, 136 70,539
= 377,072 327,695 49,377
= 32,320 28,088 4,232
Al 129,283 112,353 16,930
307 212+0| & 538,675 468, 136 70,539
= 377,072 327,695 49,377
< 32,320 28,088 4,232
Al 129,283 112,353 16,930
10 ABIZXALEE 2SS 2 X 538,675 468, 136 70,539
OLREYZALNH 538,675 468,136 70,539
= 377,072 327,695 49,377
= 32,320 28,088 4,232
Al 129,283 112,353 16,930
COMBAY BAK SELY 459,698 518, 160 58,462
= 137,909 155,448 A 17,539
Al 321,789 362,712 £ 40,923
307 212+0| & 459,698 518, 160 58,462
= 137,909 155,448 A 17,539
Al 321,789 362,712 A 40,923
11 ABI=Z XA R 459,698 518, 160 158,462
O-QMEAL SAX SEa 459,698 518, 160 158,462
< 137,909 155,448 A 17,539
Al 321,789 362,712 £40,923
ENBRRX 22y XY 513,475 554,379 40,904
3090 M52 498,475 539,379 140,904
01 ZA - ZHYNNEZ 498,475 539,379 40,904




AR 2R AR SN ME=T 0
MM Lo=x =X
S Lo=xAla 1 EERE=E))
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES ;] Patgel plEske Hons2
| | PENEEENEEEENE] 498,475 539,379 A40,904
Hot-ol=X X« 9,418,869 9,511,653 A92,784
=2 2,009,837 1,991,325 18,512
7| 43,959 101,898 A57,939
[~ 1,148,398 1,146,230 2,168
Al 6,216,675 6,272,200 A55,525
LolsE J2hAHA 916,853 913,874 2,979
= 540,371 538,286 2,085
[ 93,175 92,818 357
Al 283,307 282,770 537
307 QI2t0| & 916,853 913,874 2,979
= 540,371 538,286 2,085
[ 93,175 92,818 357
Al 283,307 282,770 537
11 ABI2XAIEEX 916,853 913,874 2,979
OLoSEE J2AH A 915,053 912,074 2,979
= 540,371 538,286 2,085
[=4 92,635 92,278 357
Al 282,047 281,510 537
LolsE FEMHIA 1,983,017 1,959,550 23,467
=2 1,388,112 1,371,685 16,427
[ 237,962 235,145 2,817
Al 356,943 352,720 4,223
307 9120l & 1,983,017 1,959,550 23,467
=2 1,388,112 1,371,685 16,427
[ 237,962 235,145 2,817
Al 356,943 352,720 4,223
05 DIt Er=2 1,983,017 1,959,550 23,467
OLQlsE EeAHA 1,983,017 1,959,550 23,467
=2 1,388,112 1,371,685 16,427
[ 237,962 235,145 2,817
Al 356,943 352,720 4,223
SHLOAESEO S2oFY = 87,918 203,796 A 115,878
7| 43,959 101,898 A57,939
Al 43,959 101,898 A57,939
307 Q20| & 87,918 203,796 A 115,878
7| 43,959 101,898 A57,939
Al 43,959 101,898 A57,939
10 ABIEXALHB2AH B X 87,918 88,296 A378
OSEHLAEZH SZ A SE0IAIY 87,918 88,296 A378
) 43,959 44,148 A 189
Al 43,959 44,148 A 189
11 ABI2XAIEEX 0 115,500 A 115,500
OSHLO S3od SBOIMY 0 115,500 A 115,500
7| 0 57,750 A57,750
Al 0 57,750 A57,750




M ox
40 5 4

o= 7
Wt =X X & ER-ED

=-2Ad-F3H - (3H) - MR Ol &F o4 I E M Hwsz

WIH=QI= XAl BAX SEag 121,088 124,440 A3,352

< 36,326 37,332 £1,006

Al 84,762 87,108 A2,346

307 BI2t0| & 121,088 124,440 A3,352

= 36,326 37,332 A1,006

Al 84,762 87,108 A2,346

1 ASIZX AR E 121,088 124,440 A3,352

OMIMI=QI=RAIE SAX SE4 121,088 124,440 13,352

= 36,326 37,332 A1,006

Al 84,762 87,108 ~2,346

zoel 2,347,880 2,247,880 100,000

< 396,000 296, 000 100,000

Al 1,951,880 1,951,880 0

22 2,347,880 2,247,880 100,000

< 396,000 296, 000 100,000

Al 1,951,880 1,951,880 0

=2E52 sy 30,000 0 30,000

< 30,000 0 30,000

402 BI2F X =01 W 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000

01 QI RZ AL R 30,000 0 30,000

ONERE3B IS (HMSYH 30,000 0 30,000

< 30,000 0 30,000

2o Ul DSR2 30,000 0 30,000

< 30,000 0 30,000

402 Q1IP0I F 30,000 0 30,000

< 30,000 0 30,000

01 22 EAYEE 30,000 0 30,000
OME £ZAD REEY| Il &

AE) 30,000 0 30,000

< 30,000 0 30,000

HUSCHRZ=NE2 Js2Y 40,000 0 40,000

< 40,000 0 40,000

402 QIR =01 W 40,000 0 40,000

< 40,000 0 40,000

01 I R=AE R 40,000 0 40,000

ONHASTHOZZEXS B ISEYAMY 40,000 0 40,000

< 40,000 0 40,000

=X5H 40,053,619 40,074,324 £?20,705

= 22,365,921 22,470,132 £ 104,211

= 4,776,451 4,684,208 92,243

Al 12,911,247 12,919,984 ~8,737

o MEOIE X2 27,736,676 26,748,711 987,965

= 18,218,751 17,545,054 673,697

= 3,149,277 3,048,901 100,376




NI EEE SN MBI
HE: Zoje =SXNEA

ol mOHOI MEOIE X (B9 ®R)

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

7 5,368,678 5,154, 756 273,892

AZEEOO QHOFAF TH2T A 196,864 191,482 5,382

= 157,490 53,185 4,305

< 15,750 5,318 432

Al 23,624 22,979 645

307 £12+0I & 196,864 191,482 5,382

= 157,490 53,185 4,305

= 15,750 15,318 432

Al 23,624 22,979 645

INEEL L EEES 196,864 191,482 5,382

OAIZEEOHOI QHOFAL THY ALY 196,864 191,482 5,382

2 157,490 153, 185 4,305

= 15,750 15,318 432

Al 23,624 22,979 645

ZoHel MELEIT B 20,545 22,545 A2,000

2 16,436 8,036 A 1,600

= 1,644 1,804 A 160

Al 2,465 2,705 A240

301 LB A 20,545 22,545 A2,000

2 16,436 8,036 A1,600

= 1,644 1,804 A 160

Al 2,465 2,705 A240

01 MBI BEHAH 3 20,545 22,545 ~2,000

OFOHL WELEIT BT 20,545 22,545 A2,000

2 16,436 8,036 A 1,600

= 1,644 1,804 A 160

Al 2,465 2,705 A240

ZoHel ol gHl XA 767,188 464,208 302,980

2 613,750 371,367 242,383

= 61,375 37,136 24,239

Al 92,063 55,705 36,358

307 £12+0] & 767,188 464,208 302,980

2 613,750 371,367 242,383

= 61,375 37,136 24,239

Al 92,063 55,705 36,358

BIEEEEETT 767,188 464,208 302,980

CEN I 767,188 464,208 302,980

= 613,750 371,367 242,383

= 61,375 37,136 24,239

Al 92,063 55,705 36,358

Zojel S= ey N 14,804 9,204 5,600

2 7,402 4,602 2,800

= 2,961 1,841 1,120

Al 4,441 2,761 1,680

307 P12+0I & 14,804 9,204 5,600

2 7,402 4,602 2,800

< 2,961 1,841 1,120




NI EEE SN MBI
HE: Zoje =SXNEA

ol mOHOI MEOIE X (B9 ®R)

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

7 s 2,751 7,680

NIEEEEETT 14,804 9,204 5,600

OFOL S= Aty N 14,804 9,204 5,600

2 7,402 4,602 2,800

= 2,961 1,841 1,120

Al 4,441 2,761 1,680

ClETOI BMHS X 146,000 86,000 60,000

2 19,600 16,100 3,500

= 2,520 2,070 450

Al 123,880 67,830 56,050

301 LB A 146,000 86,000 60,000

2 19,600 16,100 3,500

= 2,520 2,070 450

Al 123,880 67,830 56,050

IEEEEE 146,000 86,000 60,000

OCIHIL SMHIS X2 28,000 23,000 5,000

= 19,600 16,100 3,500

< 2,520 2,070 450

Al 5,880 4,830 1,050

OBONQIIIE BMHIS EIINS 118,000 63,000 55,000

ZOHOl BSXHAY 11,210,954 10,671,765 539,189

= 7,839,013 7,463,235 375,778

= 1,344,115 1,279,412 64,703

Al 2,007,826 1,929,118 98,708

307 ©12+0| & 11,200,954 10,661,765 539,189

= 7,839,013 7,463,235 375,778

= 1,344,115 1,279,412 64,703

Al 2,017,826 1,919,118 98,708

05 Q12+ Er 2 11,200,954 10,661,765 539,189

OB ESX A AY 11,179,075 10,639,886 539,189

2 7,823,698 7,447,920 375,778

= 1,341,489 1,276,786 64,703

Al 2,013,888 1,915,180 98,708

Zojol HELE EINE AY 366,170 346, 170 20,000

= 109,851 103,851 6,000

Al 256,319 242,319 14,000

307 £12+0] & 366,170 346, 170 20,000

= 109,851 103,851 6,000

Al 256,319 242,319 14,000

05 QI2t9 el 366,170 346,170 20,000

OO BERE ZNNY ALY 366,170 346, 170 20,000

= 109,851 103,851 6,000

Al 256,319 242,319 14,000

HOHOLS THEX2AY 1,619,763 1,579,763 40,000

2 1,133,834 1,105,834 28,000

= 161,976 157,977 3,999

Al 323,953 315,952 8,001




NI EEE SN MBI
HE: Zoje =SXNEA
Sl ZOjl MEOIY X (B9 ®R)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
307 £12+0| & 1,619,763 1,579,763 40,000
2 1,133,834 1,105,834 28,000
< 161,976 157,977 3,999
Al 323,953 315,952 8,001
05 QI2t el 1,619,763 1,579,763 40,000
OZONOIE THE X 2AY 1,619,763 1,579,763 40,000
2 1,133,834 1,105,834 28,000
= 161,976 157,977 3,999
Al 323,953 315,952 8,001
SR Ol HESAHO KA 6,900 9,300 A2,400
2 5,520 7,440 A1,920
= 414 558 A144
Al 966 1,302 336
307 £12+0| & 6,900 9,300 A2,400
2 5,520 7,440 A1,920
= 414 558 A 144
Al 966 1,302 336
TREEr N EEES 6,900 9,300 £2,400
OLLIMO JHSA HHIAKH 4,800 7,200 £2,400
2 3,840 5,760 A 1,920
= 288 432 A 144
Al 672 1,008 336
N 10,615,857 10,590, 143 25,714
= 7,431,100 7,413,100 18,000
= 955,427 953,113 2,314
Al 2,229,330 2,223,930 5,400
301 LB A3 10,615,857 10,590, 143 25,714
2 7,431,100 7,413,100 8,000
< 955,427 953,113 2,314
Al 2,229,330 2,223,930 5,400
01 MBI BEEAH2 10,615,857 10,590, 143 25,714
RN 10,615,857 10,590, 143 25,714
= 7,431,100 7,413,100 8,000
= 955,427 953,113 2,314
Al 2,229,330 2,223,930 5,400
TS (BEANL E) 52, 140 48,640 3,500
2 36,500 34,049 2,451
< 6,260 5,837 423
Al 9,380 8,754 626
301 LB A 52, 140 48,640 3,500
2 36,500 34,049 2,451
= 6,260 5,837 423
Al 9,380 8,754 626
INEEEEEYE] 52,140 48,640 3,500
OBW+LY(ZHANL S) 52,140 48,640 3,500
2 36,500 34,049 2,451
= 6,260 5,837 423




M ox
40 5 4

2N Y- BAGIH) - ARAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

| A 9,380 8,754 626

HORQAAFAL AT NE2 X 0 10,000 ~10,000

< 0 3,000 A3,000

Al 0 7,000 A7.,000

307 21240 0 10,000 ~10,000

= 0 3,000 A3,000

Al 0 7,000 A7.,000

11 MBI = XA B X 0 10,000 10,000

ORNAHEAL EAX M2 X 0 10,000 ~10,000

= 0 3,000 A3,000

Al 0 7,000 A7,000

ZHopol S X 753,577 728,816 24,761

2 34,833 31,500 3,333

< 165,361 144,790 20,571

Al 553,383 552,526 857

HARONO DAY 49,761 45,000 4,761

=2 34,833 31,500 3,333

= 5,971 5,400 571

Al 8,957 8,100 857

307 21240 & 49,761 45,000 4,761

=2 34,833 31,500 3,333

= 5,971 5,400 571

Al 8,957 8,100 857

11 MBI = XA B X 49,761 45,000 4,761

OCIERMNO BSAL 49,761 45,000 4,761

= 34,833 31,500 3,333

= 5,971 5,400 571

Al 8,957 8,100 857

T Jls2Y 60,000 40,000 20,000

< 60,000 40,000 20,000

402 Q12X 20| & 60,000 40,000 20,000

< 60,000 40,000 20,000

01 BIIX 2 AL 2 & 60,000 40,000 20,000
OIS HATOO MEXAMH IS

G ASEFAR) 20,000 0 20,000

< 20,000 0 20,000

Fojol =2XAL XY 11,563,366 12,596,797 A1,033,431

=2 4,112,337 4,893,578 AT781,241

= 1,461,813 1,490,517 A 28,704

Al 5,989,216 6,212,702 223,486

HAQUAL 22| 1,762,768 1,801,691 ~38,923

=2 1,233,938 1,261,184 N27,246

= 158,649 162, 152 A3,503

Al 370, 181 378,355 A8, 174

307 21240 1,762,768 1,801,691 ~38,923

=2 1,233,938 1,261,184 N27,246




M ox
40 5 4

D 2xsn= = A

= O T -

e EXsd

CHOY SXAIE X EEH-E)
2N Y- BAGIH) - ARAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

= 158,649 162, 152 23,503

Al 370, 181 378,355 ~8,174

10 ABIZXALEE 2SS 2 X 1,762,768 1,801,691 ~38,923

OBAUAAL 2t 1,762,768 1,801,691 138,923

= 1,233,938 1,261,184 N27,246

< 158,649 162, 152 £3,503

Al 370, 181 378,355 ~8,174

OO HFAE 2 N 4,091,756 5,168,892 ~1,077,136

= 2,864,230 3,618,225 A 753,995

= 245,505 310,133 64,628

Al 982,021 1,240,534 ~258,513

307 ©I2+0| & 4,091,756 5,168,892 ~1,077,136

= 2,864,230 3,618,225 A 753,995

= 245,505 310,133 164,628

Al 982,021 1,240,534 £258,513

INEENINEEE-EEEES 4,091,756 5,168,892 ~1,077,136

OFOHOl HFAK 298 X 4,091,756 5,168,892 ~1,077,136

= 2,864,230 3,618,225 A 753,995

= 245,505 310,133 164,628

Al 982,021 1,240,534 £258,513

TOjRl HFAIE Js2Y 15,000 0 15,000

< 15,000 0 15,000

402 QI2FXH 201 H 15,000 0 15,000

< 15,000 0 15,000

01 QI RHEAS R 15,000 0 15,000

OFHANFAIL JISES(HASYTHASR) 15,000 0 15,000

= 15,000 0 15,000

O FALBAL 2 1,460,501 1,362,559 97,942

= 280,497 260,908 19,589

Al 1,180,004 1,101,651 78,353

307 QI2+0I & 1,460,501 1,362,559 97,942

= 280,497 260,908 19,589

Al 1,180,004 1,101,651 78,353

10 ABIZXALEE 2SS B E 1,460,501 1,362,559 97,942

OOl FARSAIE 2 (2128]) 1,254,181 1,156,239 97,942

< 250,837 231,248 19,589

Al 1,003,344 924,991 78,353

HOHQ EXAIE BAX SELY 333,440 334,440 £1,000

= 100,032 100,332 A 300

Al 233,408 234,108 AT700

307 £I20| & 333,440 334,440 £1,000

< 100,032 100,332 A 300

Al 233,408 234,108 AT00

11 ABI= XA 25 333,440 334,440 £1,000

OFOQ ZXAL SAR SELY 333,440 334,440 A1,000

= 100,032 100,332 A 300




A= =x8z=2 SH M=
I Foje =X
el ZOjOl =EXAIE XE (Eto: & d)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

| A 233,408 237,108 2700
AL ZOHO ZEMEIY 2 308,600 363,600 £55,000
307 @I12+0| ™ 308,600 363,600 £55,000
IEERIEES 308,600 363,600 £55,000
OZAL Hojo! ZSHEINE 29 308,600 363,600 55,000
ZOHO! 43S AME 2 237,738 212,052 25,686
= 32,450 27,312 5,138
Al 205,288 184,740 20,548
307 @I12+0| ™ 237,738 212,052 25,686
< 32,450 27,312 5,138
Al 205,288 184,740 20,548
EENNFEEE-TEES 237,738 212,052 25,686
OZOHQl 43S AME 2 207,238 181,552 25,686
= 32,450 27,312 5,138
Al 174,788 154,240 20,548
WS (ME=X1) 10,125,136 8,058,275 2,066,861
WEHHTIS (LSS D) 6,416,140 6,416,038 102
HEHAX B (2EESBEH HES) 6,416,140 6,416,038 102
701 DB NS HES 6,416,140 6,416,038 102
NPEEEEEE] 6,416,140 6,416,038 102
CEELEEEEP I 6,416,140 6,416,038 102
SENES(ME=ND) 3,708,996 1,642,237 2,066,759
2cyExIvE 3,708,996 1,642,237 2,066,759
802 £+2H 30 3,708,996 1,642,237 2,066,759
NEREEEETEE 3,259,194 1,371,179 1,888,015
CPEX-E] 1,740,557 0 1,740,557
Oz EEBESAHIA 144,405 0 144,405
OZO4Ol ety A2l N 4,498 3,345 1,153
OSO0E Tojel FANE NRAY 1,900 0 1,900
02 Al - CHIRXZerarz 449,802 271,058 178,744
CPIEX-E] 145,903 0 145,903
O=QEESBANUIA 24,742 0 24,742
O=QEEBSSNUIA(HE4+Y) 180 0 180
ONSEE HAS Mol AAHL 6.187 0 6,187
O=QE#EXI| K& 122 0 122
OZOHQANFAIL I AEHEA 372 0 372
OZO4Ol Loty L2l X 1,798 1,339 459
OSO0& HOHe!l FANE NAAY 760 0 760
OAZLZ0IQ HNRS X2 12 0 12
OZO4Q! Ofstma AN 7 0 7




N = 0l & At & Ml A

016 = £ 25 YBaN SXNSB= ~ SNSPI

AR e SN HEEAED
BH: 04 OlS=X B
Sl JbE I K8 (29l & 2)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

PR PNEN 155,559,515 147,770,143 7,789,372

2 78,128,559 72,467,146 5,661,413

X 67,000 67,000 0

| 3,273,468 3,267,085 6.383

s 400,000 0 400,000

= 42,379,247 41,662,556 716,691

Al 31,286,241 30,306,356 979,885

== 25,000 0 25,000

0s - OS=EX Z& 149,001,388 141,201,086 7,800,332

2 78,005,864 72,434,451 5,661,413

Xl 67,000 67,000 0

] 1,740,310 1,733,927 6.383

s 400,000 0 400,000

< 41,854,690 41,139,999 714,691

Al 26,843,524 25,825,679 1,017,845

ER L 4,408,019 4,132,616 275,403

2 2,202,081 2,018,166 183,915

J| 219,725 218,485 1,240

= 601,786 566,887 34,899

Al 1,384,427 1,329,078 55,349

GETAE 258 230,000 270,000 240,000

2 207,000 243,000 36,000

= 16, 100 8,900 £2,800

Al 6,900 8,100 A1,200

307 glz2tol & 230,000 270,000 A 40,000

2 207,000 243,000 £.36,000

< 16, 100 8,900 A2,800

Al 6,900 8,100 A1,200

IEEENEEES 230,000 270,000 40,000

OUE=TAL Sl (4HH) 230,000 270,000 40,000

2 207,000 243,000 36,000

= 16, 100 8,900 2,800

Al 6,900 8,100 A1,200

BEDIIE HYUUHESY FHAANY 67,840 66,600 1,240

| 67,840 66,600 1,240

307 2I2H0I 67,840 66,600 1,240

o] 67,840 66,600 1,240

I NEEES 67,840 66,600 1,240

OBSDNHE HAYHFEL FHA & 67,840 66,600 1,240

| 67.840 66,600 1,240

OOl S 20l XA 2,742,629 2,428,466 314, 163

= 1,915,081 1,695, 166 219,915

= 356,929 319,230 37,699

Al 470,619 414,070 56,549

307 812H0| & 2,742,629 2,428,466 314, 163

= 1,915,081 1,695, 166 219,915

= 356,929 319,230 37,699

Al 470,619 414,070 56,549




N EEE SN OEEAAD
HE: old - OSSN A
Sl JtE FE X8 CERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
11T M SRASE EX 2,742,629 2,428,466 314,163
QOotoI==20l NEAA 2,588,109 2,273,946 314,163
= 1,811,677 1,591,762 219,915
< 310,573 272,874 37,699
Al 465,859 409,310 56,549
g - 459 oY 910,563 901,901 8,662
= 7,618 7,618 0
J| 464,307 459, 164 5,143
= 164,864 163, 104 1,760
Al 273,774 272,015 1,759
JHE - 8= TohHA 2 =4l 53,926 49,640 4,286
J| 37,745 34,745 3,000
=) 8,090 7,447 643
Al 8,091 7,448 643
307 clztol & 53,926 49,640 4,286
J| 37,745 34,745 3,000
=) 8,090 7,447 643
Al 8,091 7,448 643
01 =222l 53,926 49,640 4,286
Od=4 oA 2 =Hl 42,923 38,637 4,286
J| 30,045 27,045 3,000
=) 6,439 5,796 643
Al 6,439 5,796 643
JHEEY dZHEAN IS 53,343 53,237 106
J| 37,274 37,266 8
< 8,035 7,986 49
Al 8,034 7,985 49
307 21201 & 53,343 53,237 106
J| 37,274 37,266 8
< 8,035 7,986 49
Al 8,034 7,985 49
11T M SXALSE EX 53,343 53,237 106
O&d=ZdgdAN nIXE 11,965 11,859 106
J| 8,309 8,301 8
=) 1,828 1,779 49
Al 1,828 1,779 49
HAEZYIHAL ESAE JIs2ELAMd 12,270 8,000 4,270
J| 6,135 4,000 2,135
=) 3,068 2,000 1,068
Al 3,067 2,000 1,067
402 212t A= 01 & 12,270 8,000 4,270
J| 6,135 4,000 2,135
=) 3,068 2,000 1,068
Al 3,067 2,000 1,067
01 ATt EAEEX 12,270 8,000 4,270
OdZHNA ESAE JIsELAEY 12,270 8,000 4,270
J| 6,135 4,000 2,135




AR e

BE: 04 OlS=X B

Sl OHE - 42 oY (29l & 2)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 3,068 2,000 068
Al 3,067 2,000 1,067
OE=T X 2,026,143 1,649,048 377,095
2 982,977 989,905 £6,928
s 400,000 0 400,000
< 162,754 166, 163 A3,409
Al 480,412 492,980 A 12,568
Yyg X 1,234 22,034 A10,800
2 7.864 15,424 A7,560
< 3,370 6.610 £3,240
307 2I2H0I H 1,234 22,034 £10,800
2 7,864 165,424 AT7,560
= 3,370 6.610 A3,240
INEEENEEE: 11,234 22,034 £10,800
CHETTE= L 1,234 22,034 210,800
2 7,864 165,424 AT7,560
= 3,370 6,610 A3,240
AYNAS X 7,000 19,000 A12,000
301 LB A 7,000 19,000 A12,000
NEEEEPEE 7,000 19,000 A12,000
OYLBOE YU & 1,000, 000! *5% 5,000 10,000 5,000
OIS YA & 1,000, 000! *2% 2,000 9,000 AT7.,000
YU=s2 N 2,000 13,000 A1,000
< 3,600 3,900 A300
Al 8,400 9,100 AT00
301 YurE a3 2,000 13,000 A1,000
< 3,600 3,900 A300
Al 8.400 9,100 AT00
NEEEEPSE! 2,000 13,000 A1,000
oYgEs2 N 2,000 13,000 A1,000
= 3,600 3,900 A300
Al 8,400 9,100 AT00
YYOIS YH4Y X 531,835 534,086 ~2,251
2 372,285 373,860 A1,575
= 79,775 80,113 £338
Al 79,775 80,113 £338
301 LB 531,835 534,086 ~2,251
2 372,285 373,860 A1,575
< 79,775 80,113 £338
Al 79,775 80,113 £338
NEEEEPEE! 531,835 534,086 £2,251
0YYOIE AE+Y N 531,835 534,086 ~2,251
2 372,285 373,860 A1,575
= 79,775 80,113 £338
Al 79,775 80,113 £338




oY - ots=EX A

OE=x XV (el e)
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

olsee XIHI 335,998 332,852 3,146

=2 235,196 232,989 2,207

= 50,401 49,932 469

Al 50,401 49,931 470

301 LA 335,998 332,852 3,146

=2 235,196 232,989 2,207

< 50,401 49,932 469

Al 50,401 49,931 470

01 NI B R 252 335,998 332,852 3,146

oolsee X2AHH 335,998 332,852 3,146

= 235,196 232,989 2,207

= 50,401 49,932 469

Al 50,401 49,931 470

CYAEIE(2AME AZ0H 2 440,000 40,000 400,000

s 400,000 0 400,000

Al 40,000 40,000 0

401 Al HI 2 2 THH| 440,000 40,000 400,000

s 400,000 0 400,000

Al 40,000 40,000 0

01 Al& ] 440,000 40,000 400,000

OCUAEE(SAME AS0I™ A 440,000 40,000 400,000

s 400,000 0 400,000

Al 40,000 40,000 0

OIS=XAE X 12,514,540 12,819,740 305,200

= 3,179,714 3,281,714 102,000

Il 57,226 57,226 0

= 2,377,045 2,416,990 39,945

Al 6,900,555 7,063,810 A 163,255

OSEXAE 291 3,322,949 3,494,249 A 171,300

= 486,442 512,137 £25,695

Al 2,836,507 2,982,112 A 145,605

307 120l & 3,322,949 3,494,249 A 171,300

= 486,442 512,137 A25,695

Al 2,836,507 2,982,112 A 145,605

e EEEEC RS 3,322,949 3,494,249 A 171,300

OOE=XAL 2| 3,242,949 3,414,249 A 171,300

= 486,442 512,137 A25,695

Al 2,756,507 2,902,112 A 145,605

OFSEXAE MK S0 455,000 575,000 A 120,000

= 409,500 517,500 108,000

= 31,850 40,250 8,400

Al 13,650 17,250 3,600

307 I2t0| & 455,000 575,000 A 120,000

=2 409,500 517,500 ~108,000

[ 31,850 40,250 8,400

Al 13,650 17,250 3,600




M ox
40 5 4

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

11T M SRASE EX 455,000 575,000 A 120,000

OOtsS=XAIE 4AHSA 455,000 575,000 A 120,000

= 409,500 517,500 108,000

< 31,850 40,250 A 8,400

Al 13,650 17,250 A 3,600

OtS SN WAHALE R L Xt X&) 670,560 658,560 12,000

= 335,280 329,280 6,000

= 134,112 131,712 2,400

Al 201,168 197,568 3,600

301 et a3z 670,560 658,560 12,000

= 335,280 329,280 6,000

= 134,112 131,712 2,400

Al 201,168 197,568 3,600

01 MEIBEE 253 670,560 658,560 12,000

O0tS =Xl W AHALSI H L X2l X&) 670,560 658,560 12,000

= 335,280 329,280 6,000

=) 134,112 131,712 2,400

Al 201,168 197,568 3,600

NEOtsHE SAL =X+ 245,100 243,000 2,100

307 21201 A 245,100 243,000 2,100

10 ALl SXAIEEE2EH EX 245,100 243,000 2,100

OXNSOtSHEH AL SX==H 245,100 243,000 2,100

ANSotsdH S4d XA 1,917,800 1,950,800 A 33,000

=) 395,750 404,000 N 8,250

Al 1,522,050 1,546,800 A24,750

307 glz2tol & 1,917,800 1,950,800 A 33,000

=) 395,750 404,000 A 8,250

Al 1,522,050 1,546,800 A24,750

11T M ZXAIS EX 1,917,800 1,950,800 233,000

OXdotsdE &= SAH X 1,583,000 1,616,000 /33,000

< 395,750 404,000 A 8,250

Al 1,187,250 1,212,000 224,750

OtS &S E Al ZEAY 28,000 23,000 5,000

308 XtXIEHH SOl A 5,000 0 5,000

07 X HH2LRSE S 5,000 0 5,000
OO0ts&a=Al NEHEE2AS X2t 2

23 5,000 0 5,000

= XA 125,409,369 117,969,997 7,439,372

= 71,379,765 65,793,339 5,586,426

S 37,890,660 37,174,274 716,386

Al 16, 138,944 15,002, 384 1,136,560

tsE2=sxz 103,323,907 95,257,955 8,065,952

= 56,559,416 50,561,363 5,998,053

=) 35,381,685 34,561,325 820,360

Al 11,382,806 10,135,267 1,247,539




M ox
40 5 4

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
301 YErE A2 103,323,907 95,257,955 8,065,952
=2 56,559,416 50,561,363 5,998,053
< 35,381,685 34,561,325 820,360
Al 11,382,806 10,135,267 1,247,539
NEEEEEYE 103,323,907 95,257,955 8,065,952
ootsEs2 103,323,907 95,257,955 8,065,952
002H =22 75,508,147 67,412,195 8,095,952
=2 56,559,416 50,561,363 5,998,053
< 7,583,493 6,740,333 843,160
Al 11,365,238 10,110,499 1,254,739
OF30lE BB BE2 73,200 103,200 A30,000
= 55,632 78,432 A 22,800
Al 17,568 24,768 A7,200
FYSLY X 19,455,474 19,990, 102 534,628
=2 14,590,474 14,952,123 361,649
= 2,432,000 2,518,988 186,988
Al 2,433,000 2,518,991 ~85,991
301 YerE A2 19,455,474 19,990, 102 534,628
=2 14,590,474 14,952,123 361,649
= 2,432,000 2,518,988 86,988
Al 2,433,000 2,518,991 ~85,991
01 ASl 2 B 262 19,455,474 19,990, 102 534,628
oNzYsLY N 19,455,474 19,990, 102 534,628
=2 14,590,474 14,952, 123 ~361,649
= 2,432,000 2,518,988 186,988
Al 2,433,000 2,518,991 ~85,991
NARIESAS X 209,867 309,819 ~99,952
=2 104,933 154,911 ~49,978
= 52,468 77,454 A 24,986
Al 52,466 77,454 ~24,988
301 YerE A 25,000 50,000 A25,000
=2 12,500 25,000 A12,500
= 6,250 12,500 6,250
Al 6,250 12,500 ~6,250
01 ABI 2 B E 262 25,000 50,000 A25,000
OANZHES BS2X 25,000 50,000 A 25,000
=2 12,500 25,000 A12,500
= 6.250 12,500 A6,250
Al 6,250 12,500 A6,250
307 21240 & 184,867 259,819 AT74,952
2 92,433 129,911 A37,478
= 46,218 64,954 A 18,736
Al 46,216 64,954 A 18,738
10 SIS XA LEE A 25X 184,867 259,819 74,952
OANZHES 22X 184,867 259,819 AT74,952
=2 92,433 129,911 A37,478
= 46,218 64,954 ~18,736




AR =2NEE= SN HEEAAD
HE: 0l - OlS=X A
©el: 25 A EERED
2N Y- BAGIH) - ARAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
| 7 76,276 64,954 ~18.738
CEMEISIETES 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
402 Q12H 2 0] & 8,000 0 8,000
< 8,000 0 8,000
01 QAR Z AL 8,000 0 8,000
O0E0IT JS2(HALYTAE) 8,000 0 8,000
< 8,000 0 8,000
ELIY X 885,000 880,000 5,000
= 7,000 2,000 5,000
Al 878,000 878,000 0
BN NEH=S B SASH 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
307 212+0I & 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
1 AEIS T MSEE 5,000 0 5,000
OBNTS NEURS S SASH (K4S
UHME) 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
Bad 25 54 4,275,244 4,294,494 A19,250
2 32,605 32,605 0
gl 1,022,705 1,022,705 0
= 308,221 306,221 2,000
Al 2,886,623 2,932,873 46,250
=L 25,000 0 25,000
=PNERCE L 1,001,502 996, 592 5,000
2 12,695 12,695 0
gl 480,321 480,321 0
= 121,936 121,936 0
Al 386.640 381,640 5,000
¥ru 2502 2Y X 3,000 8,000 5,000
201 et | 13,000 8,000 5,000
01 AFR 22l t] 13,000 8.000 5,000
0¥4H 2522 2Y X 3,000 8,000 5,000
0z LS w3 9,000 4,000 5,000
HAEANL 2YX 2,590,785 2,650,035 59,250
2 20,000 20,000 0
| 542,384 542,384 0
= 163,285 161,285 2,000
Al 1,865,116 1,926,366 A61,250
HAGNESNME 29 X2 197,428 195,428 2,000
= 21,000 19,000 2,000
Al 176,428 176,428 0
307 21201 & 197,428 195,428 2,000
= 21,000 19,000 2,000




A= =2X8T= SHHEEAED
Ha: AU 25 84
Chel: HAWAL 29X CER-ED
= 2M-3H-HA(EH) - MRAY - BES Off &t 24 INEH Hns2
7 176,428 176,428 0
02 QI B MAR B X 197,428 195,428 2,000
OHAE MYSTME SYX (MLLYHA
2) 184,000 182,000 2,000
= 21,000 19,000 2,000
Al 163,000 163,000 0
HAW S2SME 29 X 415,918 477,168 A61,250
p] 231,870 231,870 0
< 69,561 69,561 0
Al 114,487 175,737 ~61,250
307 QI240| ™ 302, 168 477,168 A175,000
p] 144,370 231,870 £87,500
= 43,311 69,561 26,250
Al 114,487 175,737 ~61,250
02 QI B MAY R T 302, 168 477,168 A 175,000
OFLHE H2SUH 138,000 313,000 £175,000
p] 69,000 156,500 87,500
= 20,700 46,950 £26,250
Al 48,300 109,550 £61,250
405 XHotHE S HI 113,750 0 113,750
p] 87,500 0 87,500
= 26,250 0 26,250
01 ML SEHSH 113,750 0 113,750
OFLE S25MH 113,750 0 113,750
p] 87,500 0 87,500
< 26,250 0 26,250
Had AL WA 450,000 415,000 35,000
< 23,000 23,000 0
Al 402,000 392,000 10,000
s 25,000 0 25,000
HAUASE AF L 243 134,000 99,000 35,000
< 19,000 19,000 0
Al 90,000 80,000 10,000
s 25,000 0 25,000
401 A& HI LSO HI 134,000 99,000 35,000
= 19,000 19,000 0
Al 90,000 80,000 10,000
= 25,000 0 25,000
01 Al& I 134,000 99,000 35,000
OZUBAALRD KGHAIL HE2 (0L
HAE) 20,000 20,000
cs 20,000 20,000
CEITE-PNEEN-E:!
2) 5,000 0 5,000
cs 5,000 0 5,000
CEITE-PNEEN-F:! 10,000 0 10,000
OHAGAL DA 80,000 80,000 0

20
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20169 & =& 2 3 LUgH =XNE=2 ~ =SXNSE=
A4 =2N8EI SN KM
2 HIlE ™eldlg RS
Sel: MABE X (et @ e)
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
XS 2| A 55,643,368 58,325,978 A2,682,610
=2 2,266,811 2,266,811 0
[= 191,525 188,525 3,000
Al 53,185,032 55,870,642 A2,685,610
HIJIS Heldlgr 2= 51,207,719 53,897,719 A2,690,000
=2 1,725,000 1,725,000 0
[ 9,000 9,000 0
Al 49,473,719 52,163,719 A2,690,000
Holy™ X 31,476,845 33,476,845 A2,000,000
=2 7,000 7,000 0
[ 2,000 2,000 0
Al 31,467,845 33,467,845 A2,000,000
MEHI|IS $F 28 e 28,592,000 30,592,000 A2,000,000
307 gl12+0l & 28,592,000 30,592,000 A2,000,000
05 QIZtREL 2 28,592,000 30,592,000 A2,000,000
OSSFEHUD AN S MEHIIS T
2 2 A 8,748,000 9,987,000 A 1,239,000
ORSZ=E UBIMY )| =TS8t 2,446,000 2,490,000 A 44,000
OBESFE SASRHIIZS FE2 2,704,000 2,358,000 346,000
OctES =& SASREHII2S £E28 6,686,000 7,726,000 A 1,040,000
OUEHIIES T2t 3,025,000 3,048,000 A23,000
HIIS e 29 e 7,800,874 8,490,874 A 690,000
[ 7,000 7,000 0
Al 7,793,874 8,483,874 A690,000
SASMY DI QIFSE X2l 5,800,000 6,500,000 A700,000
307 Q12+0| & 5,800,000 6,500,000 A700,000
05 QIZt9IEL2 5,800,000 6,500,000 A700,000
OSASMY D RIZtRAE Hell 5,590,000 6,290,000 A700,000
HEEHIE d2& Xl 810,000 800,000 10,000
201 L2 10,000 0 10,000
01 At 22l H 10,000 0 10,000
OHEHIISNHNEHY SFTHEE =clAlE A=
~2 X2 100,000,000 *10% 10,000 0 10,000
Al S Q| A B4 1,271,736 1,268,736 3,000
2 541,811 541,811 0
[ 182,525 179,525 3,000
Al 547,400 547,400 0
IMAA X RE 1,271,736 1,268,736 3,000
2 541,811 541,811 0
[ 182,525 179,525 3,000
Al 547,400 547,400 0
AQHE L HEEH 24 M . O|LE2A 3,000 0 3,000
[ 3,000 0 3,000
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N = 0l & At & Ml A

20168 = =& 2 2 et H sX&E= ~ SNSE=
AR =2x8Y= SN BB
M HogeEX
S Uog og2e (&)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
& 9,533,312 10,008,912 A 475,600
= 2,909,662 3,863,662 954,000
Xl 450,000 450,000 0
< 441,017 441,017 0
Al 5,232,633 5,254,233 A 21,600
e 500,000 0 500,000
ol X 608,800 604,800 4,000
= 262,200 258,200 4,000
< 90,650 90,650 0
Al 255,950 255,950 0
ol og2el 608,800 604,800 4,000
= 262,200 258,200 4,000
< 90,650 90,650 0
Al 255,950 255,950 0
ISR F 94,000 90,000 4,000
= 28,000 24,000 4,000
< 7,200 7,200 0
Al 58,800 58,800 0
405 TtHabF S| 94,000 90,000 4,000
= 28,000 24,000 4,000
< 7,200 7,200 0
Al 58,800 58,800 0
01 A ESFH S 94,000 90,000 4,000
OXIITHSA F 94,000 90,000 4,000
= 28,000 24,000 4,000
=) 7,200 7,200 0
Al 58,800 58,800 0
=2 EF g 3,230,600 4,188,600 A 958,000
= 1,820,000 2,778,000 A 958,000
Al 1,410,600 1,410,600 0
=& E2d 2t 3,230,600 4,188,600 958,000
= 1,820,000 2,778,000 958,000
Al 1,410,600 1,410,600 0
Al LIDOS S =t ZHEALY 3,010,600 3,968,600 958,000
= 1,820,000 2,778,000 958,000
Al 1,190,600 1,190,600 0
401 A& HI K 201 3,010,600 3,968,600 958,000
= 1,820,000 2,778,000 958,000
Al 1,190,600 1,190,600 0
01 A& HI 2,767,600 3,725,600 958,000
OLID DYl =Zet &MY =8 2,767,600 3,725,600 A 958,000
= 1,820,000 2,778,000 A 958,000
Al 947,600 947,600 0
MEHEE B 2,790,100 2,311,700 478,400
Xl 450,000 450,000 0
=) 215,000 215,000 0
Al 1,625,100 1,646,700 A 21,600

_24_




M ox
40 5 4

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

== 500,000 0 500,000

MEEY 2R 2,535,000 2,035,000 500,000

py 450,000 450,000 0

< 215,000 215,000 0

Al 1,370,000 1,370,000 0

== 500,000 0 500,000

QTN MHBE SFH 500,000 0 500,000

== 500,000 0 500,000

401 A& H L 20l 500,000 0 500,000

== 500,000 0 500,000

01 Al&HI 498,000 0 498,000

OSSN MHZY SATH (HAMSLHANS) 498,000 0 498,000

== 498,000 0 498,000

03 Al& = T 2,000 0 2,000

OLTH MHZH SATH (HAMSLTAER) 2,000 0 2,000

s 2,000 0 2,000

THMpeeR 2 255,100 276,700 ~21,600

TotMEsER 2 106,200 113,700 AT7,500

206 M & bl 7,500 15,000 A7,500

01 WEHI 7,500 15,000 A7,500
OMEBEESSAL Jus Faun

700, 000%! «30H 2,100 2,100 0

ower XY LOZI i 3,300 3,300 0

OXBIMEIZE, OIMBISIST A2EA 0 7,000 A7,000

OFANZE(EEE) ¥ 2E50| 7Y 2,100 2,600 A500

Rt MENHE BtE OIHME I 5,900 20,000 A 14,100

201 Yete | 5,900 20,000 A 14,100

03 BAFS I 5,900 20,000 A 14,100

O MEHHE 3te OMIES A 2,700 10,000 A7,300

OO0l & Il #A S 3,200 10,000 6,800
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